



Художник  
Говорухин  
на своем  
вернисаже.

письмо: 65 еще не возраст – поговорим в 70 лет. А еще лучше в 90...

Говорухин в бабочке и с трубкой провел Примакова вдоль картин, на которых были в основном пейзажи.

Писать Говорухин начал на «Кинотавре» в Сочи, вспомнил Марк Рудинштейн, у которого и дома висят картины Говорухина. «Если я начал писать на «Кинотавре», значит, там нечего было смотреть, – отпарировал Говорухин. – Когда будет что смот-

## Говорухин рисует, чтобы не смотреть плохое кино

**В** Академии художеств открылась персональная выставка Станислава Говорухина «Парламентские каникулы», приуроченная к его 65-летию. На вернисаж приехали Евгений Примаков, Олег Морозов, Илья Резник, Ирина Скобцева, похудевший Саша Цекало, Марк Рудинштейн... Михаил Горбачев не смог прибыть, так как отправился в командировку в Италию. Он прислал поздравительное

речь, я перестану писать».

...Выступающие заметили, что живопись для юбиляра – это скорее отдушина, особенно после того, как он намахается руками в Думе, очень хочется поговорить с природой.

Кроме депутатских обязанностей, у Говорухина объединение на «Мосфильме», в Театре им. Горького идет прогон спектакля «Контрольный выстрел» (пьесу написал Говорухин с Юрием Поляковым).